

**ЗАКОНЧИЛАСЬ** рабочая смена во втором цехе завода железобетонных изделий и конструкций. Люди в спешках спешат в прекрасно оборудованные здесь бытовые. Что за удовольствие после восьми часов напряженного труда расслабиться, принять душ! Подобные «восстановительные сауны» успешно функционируют практически во всех производственных подразделениях треста. Уютно, комфортно в спортивно-оздоровительных центрах первого, четвертого стройуправлений, ПСУ, у механизаторов...

Быт строителей, их отдых постоянно находятся в зоне особого внимания руководителей треста. И никакие экономические и политические потрясения не в силах изменить это отношение.

В распоряжении строителей санаторий профилакторий. Здесь богатая лечебная база. В последнее время приобретены аппараты для КВЧ-терапии, магнитолазер, смонтирована новая стоматологическая установка, успешно работает кабинет «Горный воздух». Этот перечень медицинских услуг далеко не полный. Ежегодно в профилактории проводятся аэрозоли «Мать и Дитя». По советству расположенный современный детсад санаторного типа. И это дает хорошую возможность оздоровливать одновременно гораздо больше женщин и их малышей. Конечно, все эти услуги выливаются нынче в копеечку, но на здоровье в тресте экономить не намерены.

для наблюдением педиатра, принимают прописанные им процедуры — массаж, лечебную физкультуру, электрофорез. Работает в лагере стоматологический кабинет.

Есть у треста и договор с администрацией тивов треста, семейные старты, летние и зимние спартакиады, легкоатлетические эстафеты.

Гордость строителей — Дворец культуры и техники. Просторные холлы, удобные классы для кружковой работы, занятия музыкой, большой зрительный зал, рукотворный зеленый сад. Выживет ли в нынешних непростых экономических условиях эта красота? В тресте дают убедительный ответ, убеждены, что смогут финансировать хозяйственное содержание Дворца. А эта статья расходов поглотит более двух миллионов рублей в год. Коллектив Дворца постепенно идет к самоокупаемости. Все, что израсходовано за прошлые годы, растерять нельзя. Здесь работают известные — не только среди строителей, но и города, коллективы: Например, студия бальных танцев, молодежный театр «Вечерний проспект», музыкально-хоровая студия. А на днях начал работу музей. Здесь же в новом пристрое Дворца размещает свои богатые книжные фонды библиотека треста.

Сейчас все считают деньги. Да, непросто измерить отдачу от вложенного рубля в спорт, культуру, отдых. Однако здесь прибыль иного ро-

## Для здоровья, и души

К услугам строителей современная, хорошо оборудованная поликлиника. Заканчивается ремонт стационара. Медицинские учреждения оснащены новейшим оборудованием, здесь работают высококвалифицированные специалисты.

В красивом месте расположена загородный лагерь санаторного типа «Березка». Там действительно много берез. Здесь шумно, весело. Игры, спортивные занятия, конкурсы. Хорошо и просто так пройтись по травам, вдохнуть изумительный воздух. За июнь, июль, август в этом благословленном месте отдохнут и поправят свое здоровье две тысячи мальчишек и девчонок. В «Березке» ребята находят

санатория «Чайка», что в Евпатории. Более десяти лет дети строителей, нуждающиеся в лечении, отыскают и лечатся на берегу моря. Нынешний год не стал исключением.

Памятно время, когда на курорт «Усть-Качка» путевки достать было очень трудно. Сейчас такой проблемы не существует. Дело в том, что трест построил в Усть-Качке корпус для себя. И теперь строители — частные пациенты этого курортного рая.

Ну, а тем, кто предполагает лечебным заведением беговую дорожку, футбольное поле, волейбольную площадку, к улучшению спорткомплекса «Строитель». Здесь традиционно проводятся дни отдыха трудовых коллек-